



„Aruncă în haos naveta în mediul rural”

Ministrul Monica Anisie se spală pe mâini și dă vina pe subalterni



Elevii cer demisia ministrului Educației

Patru asociații de elevi din România îi cer demisia ministrului Educației, Monica Anisie, după ce proiectul de OUG publicat pe site-ul ministerului „aruncă în haos și plafonează din nou naveta în mediul rural”, potrivit Asociației Elevilor din Constanța (AEC). Reprezentanții elevilor își motivează demersul și arată că ministrul Educației ia decizii contradictorii cu obiectivele ministerului pe care îl conduce și împotriva elevilor, deși se spală pe mâini și dă vina pe subalterni pentru proiectele care nu i se par populare.

Psiholog român dezvăluie:

6 trucuri pentru a nu mânca exagerat de Sărbători

Informare meteo de vreme rea

Vânt la mare, zăpadă la munte

„Transformăm cozile de la ghișeu în click-uri pe dispozitive mobile”

Reformă care va face să dispară cozile de la ANAF?

Au fost stabilite detaliile organizării ediției a 29-a a Trofeului „Telegraf”

Tradiționalul turneu de fotbal în sală dotat cu Trofeul „Telegraf”, turneu rezervat veteranilor și care a ajuns la a 29-a ediție, va începe anul viitor, în Sala Sporturilor, cel mai probabil, la 18 ianuarie. Startul înscrierilor se va da după 7 ianuarie, iar taxa de participare a fost fixată la 2.000 de lei. Cea mai importantă decizie este organizarea unui singur turneu, rezervat jucătorilor cu vârsta peste 40 de ani (născuți până la 31 decembrie 1980). Până acum și-au anunțat intenția de a participa la turneu formațiile CFR Constanța, Tomis SNC, Telegraf, Liga Ofițerilor Constanța, Săgeata Stejaru, Voința Constanța, CS Mihail Kogălniceanu, Baricada Constanța, Athletic Club 1973



Constanța și AS FCS Old-Boys 2017 Năvodari. Mai multe informații despre organizarea turneului se pot obține la telefon 0730.707.329. Ediția din 2020 va fi organizată de Clubul Sportiv CFR Constanța, în parteneriat cu cotidianul „Telegraf” și cu sprijinul principalilor colaboratori, Asociația Județeană de Fotbal Constanța și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.